## 深圳市汇顶科技股份有限公司 关于聘任公司副总经理兼财务负责人的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

深圳市汇顶科技股份有限公司(以下简称"公司")为满足公司发展的需要,经 总经理提名,董事会提名委员会资格审核,于2018年4月25日召开第二届董事 会第二十六次会议,审议通过了《关于聘任陈恒真女士为公司副总经理兼财务负 责人的议案》。董事会同意聘任陈恒真女士为公司副总经理兼财务负责人,任期 自董事会审议通过之日起至第二届董事会任期届满时止。公司独立董事对上述事 项发表了同意的独立意见, 具体内容详见同日披露于上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)的《独立董事关于第二届董事会第二十六次会议相关事项的 独立意见》。陈恒真女士简历附后。

特此公告。

深圳市汇顶科技股份有限公司董事会

2018年4月26日

附件: 陈恒真女士简历

陈恒真女士,1967年出生,台湾籍,硕士学历。曾就职于致远联合会计师事务所、香港商思捷股份有限公司、美商摩根大通银行台北分行、国巨股份有限公司、联发科技股份有限公司,现为深圳市汇项科技股份有限公司总经理助理。